

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 05/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 037/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 12η Φεβρουαρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12^η μεσημβρινή** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 05/08-02-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Λαγανάκος Γεώργιος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα απ' τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Κουδούνης Αργύργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής:

α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος, αναπληρώνοντας τον κ. Κουδούνη Αργύριο και

β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί πρακτικού αξιολόγησης προσφορών για το έργο «Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών Ινών Δήμου Καλαμάτας».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 2954/8-2-2007 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»

Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό αξιολόγησης του διαγωνισμού που διεξήχθη στις 11-9-2006 για το έργο «Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών Ινών Δήμου Καλαμάτας». Από τον έλεγχο των Φακέλων Συμμετοχής διαπιστώθηκε ότι η τεχνική προσφορά της εταιρείας ΙΝΤΡΑΚΑΤ Α.Ε. είναι αποδεκτή ενώ η τεχνική προσφορά της εταιρείας LINK Α.Ε. απορρίπτεται καθώς παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους της διακήρυξης σε συγκεκριμένα σημεία τα οποία αναφέρονται και τεκμηριώνονται στο συνημμένο πρακτικό.

Συν/να:

1. Πρακτικό αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ»

Ακολουθως ο Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου κ. Τζαμουράνης, ο οποίος παρίσταται στη συνεδρίαση, ενημερώνει το Σώμα για τη διαδικασία του διαγωνισμού. Επίσης ο κ. Τζαμουράνης απαντά και δίνει τις απαραίτητες διευκρινήσεις σε ερωτήσεις μελών του Σώματος

Και η διαλογική συζήτηση συνεχίζεται ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή στην περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού συμμετέχει μόνο μια εταιρεία, εισηγούμαι την επανάληψή του, για τη νομιμότητα της διαδικασίας και για την ύπαρξη ανταγωνισμού.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συμφωνώ, επιπλέον δε η βαθμολογία που έχει λάβει η εταιρεία ΙΝΤΡΑΚΑΤ Α.Ε. που παραμένει στο διαγωνισμό, είναι χαμηλή. Με την επανάληψη του διαγωνισμού θα δώσουμε την ευκαιρία και σε άλλες εταιρείες.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Συμφωνώ με την επανάληψη για να υπάρχει ανταγωνιστικότητα.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω αναφερόμενη εισήγηση, τις υπ' αριθμ. 303/2006 και 440/2006 προηγούμενες αποφάσεις της Δημορχιακής Επιτροπής,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Απορρίπτει την προσφορά της εταιρείας LINK Α.Ε. καθώς παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους της προκήρυξης σε συγκεκριμένα σημεία τα οποία αναφέρονται αναλυτικά στο πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του ανοικτού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για το έργο «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ».

II. Εγκρίνει την επανάληψη του παραπάνω διαγωνισμού με τους ίδιους όρους της αρχικής διακήρυξης (υπ' αριθμ. 303/2006 προηγούμενη απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής) επειδή στην περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού παραμένει μόνο μία εταιρία και δεν θα υπάρχει ο κατάλληλος ανταγωνισμός.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καμβυσίδης Ιωάννης
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Λαγανάκος Γεώργιος
4. Πολίτης Δημήτριος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 16 Φεβρουαρίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)